

乘客将提包遗忘在汽车站安检处,内有2万多元现金 三名值班人员及时找到失主

本报讯(记者 杨淇)“十分感谢汽车站的工作人员,我当时还没有发现我的提包丢了,是他们及时找到了我。”6月10日,周口市沈丘县的武先生激动地对记者说。

原来,6月8日下午3点多,在漯河汽车中心站候车厅三品检查处,工作人员丁洪涛、李云芬、徐爱琴在检查旅客随身携带的物品时,发现三品检查处有一个黑色提包无人

拿。丁洪涛询问是谁的包,周围乘客无人回应。三人便一起将提包拿到值班室打开,希望能够找到失主的信息。

“打开包后,我们发现包内有两万四千多元钱和一些证件等物品。”丁洪涛说,当时就觉得失主肯定着急。

随后,三人根据包内身份证上显示的名字,开始在候车厅分头呼喊寻找。李云芬拿着喇叭走到候车厅南侧时,武先

生听到了自己的名字,就询问李云芬有什么事。这时,武先生才知道提包丢了。经过信息核实,三人将提包还给了武先生。

“我当时太粗心了,如果不是他们,我可能坐上车也不知道提包丢了。”武先生告诉记者,他的提包内有两万四千多的现金,包里还有个手串价值5千多,能够失而复得他很激动,也很感动。

5岁男童街头哭喊找妈妈 热心市民抱着找到其家人

本报讯(记者 姚晓晓)“多亏了杨秋平女士和小区的保安,我才能顺利找到5岁的儿子,不然遇见了坏人,后果不堪设想。”6月9日,家住郾城区纬一路宏昌新苑小区的李先生给本报打来热线时仍心有余悸。

原来,6月7日晚,李先生的儿子小硕,吃完晚饭下楼找妈妈,由于没有在小区内找到妈妈,小硕便独自一人走出了小区。

“他妈妈下楼了,儿子吃完饭下楼去找,以为他们在一块,没想到儿子自己出了小区,等我发现时已经近一个小时了,幸亏有杨秋平女士帮忙照看。”李先生说。

随后,记者联系到了杨秋平女士。原来,杨秋平和李先

生同住宏昌新苑小区,6月7日晚上8点40分,杨秋平带着孙子在市区太行山路与纬一路交叉口的行道上乘凉。

“当时小硕边哭边喊妈妈,我赶紧上去问他是不是迷路了,小硕也不理我,径直往北走,我就觉得不对劲,赶紧拦住孩子,怕他越走越远。”杨秋平说。

杨秋平把小硕和自己的孙子抱在一起,小硕的情绪才稍有平复。“孩子也有防范意识,和他说话半天也不回答我,最后和我的孙子一起玩了一会,他才告诉我他姓李,但不能清楚描述家住哪,也不知道父母的电话号码。”

杨秋平说,她只好带孩子

在原地等待,但过去了半个多小时,还是没有家长来找孩子。“当时快9点半了,还没人来找,我就让儿媳妇报警了。”杨秋平说,刚报完警没几分钟,李先生就着急忙慌找了过来。

“可把我吓坏了,听小区的保安说孩子往这边来了,我就赶紧找了过来,看见杨秋平女士抱着我儿子在等我们,很感动,真庆幸遇见了这样的好人。”李先生说。




 为好人点赞 让爱心与温暖传递

 十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com

 新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

河上街·千年文明“粽”相传 2018漯河端午文化节大幕将启

□本报记者 姚肖

“五色新丝缠角粽,金盘送,生绡画扇盘双凤。正是浴兰时节动,菖蒲酒美清尊共。”端午节是我国重要的传统佳节,在今年端午节期间,一场以“河上街·千年文明‘粽’相传”为主题的2018漯河端午文化节活动将在开原河上街盛大举行。届时,现场都将有哪些独具特色的端午文化活动?又将带给广大市民哪些感受和经历?下面,让我们先一睹为快。

多形式文化活动 感受端午魅力

据了解,本届端午文化节活动时间为6月16日至6月18日,通过传统礼仪展示、诗词歌赋朗诵、民俗文化体验等活动,突出展示爱国端午、爱心端午、文化端午、趣味端午等内容,打造一场蕴含传统文化的城市嘉年华。

6月16日上午,在开原河上街栖凤广场举办隆重的开幕式。开幕式上将举办离骚经典诵读、端午文化展演、传统古筝表演、茶道表演、汉服走秀等活动。

6月17日下午,开原河上街景区将在受降亭广场举办“香包传情、尽情放粽”缝香包大赛,能独立完成香包制作的市民,可采取微信、电话、现场的方式免费报名参加,人数控制在50人。

6月18日下午,将在开原河上街景区栖凤广场举办“端午祭屈原 古礼祈福”活动,届时,将举办端午祭、汉服展示、古琴欣赏、沐兰汤、点雄黄、拜英烈、送神、投壶等活动。

端午欢乐购 礼惠全城

6月16日~6月17日下午,开原大未来购物中心将在一楼举办“喝春茶品香粽 三五知己棋牌为乐”活动,感兴趣的市民可于活动前报名,内容为趣味斗地主赢大奖,吃粽子等。

6月18日下午,开原大未来购物中心将在一楼举办“粽香浓 端午情 趣味包粽子大赛”,免费提供米、粽子叶等材料,并在活动结束后将所包的粽子免费赠予参与者。

同时,端午节期间,开原大未来购物中心与漯河日报社将在购物中心一楼联合举办漯河市首届民间品酒会。品酒大会将以简单的酒文化考核和实际的酒水品评进行综合评定。白酒专场将对酒的香型、酒精度数、酿造原料、酒文化等要素进行品鉴,最后评选出五名民间品酒师,由组委会颁发《2018漯河市优秀民间品酒师》证书。同时,比赛期间还将进行白酒勾调表演、现场品评美酒等环节,提升用户体验感,传播酒文化。

此外,端午节假日期间,开原大未来购物中心还将举行“香囊送祝福 福满额猜大奖”“飞镖投掷 镖镖有奖”“尽情放粽 礼惠全城”等多项端午欢乐购回馈活动。

端午畅游神州鸟园

6月16日~6月18日,神州鸟园将举办“父爱如山放‘粽’过双节”活动。活动期间,20周岁至59周岁的父亲,凭身份证,原价120元/张的通票,专享优惠价80元/张;子女陪伴60岁以上父亲游玩,父亲可凭有效证件免费游览。

同时,将在神州鸟园儿童区猴艺表演场举办“端午大闯关 全家‘粽’动员”活动,设置亲子趣味跳、快乐抱抱爆、默契猜成语、有奖大竞猜等游戏,全家齐上阵,共赢大奖。

布衣巷小吃1元购

6月16日~6月18日的活动期间,市民在开原布衣巷、布衣南巷、驿站集、驴肉馆、老作坊,通过手机开通建行龙支付的客户,在小吃街任意一门店,即可享受1元购(单笔金额15元以内,单笔金额15元以上的减15元)。

同时,市民在布衣巷老作坊购买自制产品(面粉、腐竹、焦馍、油泼辣子、香油、芝麻酱、芝麻盐、炒黑芝麻等)一律8折。

此外,市民购买抗战胜利纪念酒,买1箱送1瓶(同等度数、同等质量、1斤装),买2箱送2瓶,以此类推。

市区湘江路一汽修店失火 洒水车变身“消防车”帮忙灭火

□文/图 本报记者 陶小敏 朱红

6月7日下午,市区湘江路一家汽修店突然着火。一辆在附近作业的洒水车发现火情后,立刻赶到着火点,变身“消防车”全力扑救,避免了火势蔓延。6月8日,记者对此事进行了采访。

6月8日上午,记者来到着火的汽修店,看到店铺的门头已经烧没了,卷闸门被烧得一片黑,店铺门前拉起了警戒线。在汽修店附近,记者见到了汽修店的老板,该老板告诉记者,警戒线是消防人员拉的,目前起火原因还正在调查。他初步估计,损失有十几万。

“过了这两天,我准备去找一下那两名帮忙救火的洒水车司机,还要感谢我的邻居李胜永,是他几次冲进去救火。”汽修店老板说,所幸并没有人员伤亡。

在汽修店隔壁做生意的李胜永告诉记者:“6月7日下午6点



汽修店的门头烧没了。

多,我刚回到店里,就听见隔壁的呼喊声,隔壁店里着火了。我就急忙拿起自己店里的灭火器去灭火,附近其他商家也拿着灭火器跑了过来,后来还来了一辆洒水车。”

“我们当时就在附近进行洒水作业,看到阵阵浓烟时,我俩意识到是哪里失火了,就赶紧开车赶到了着火点。赶到时火已经

不小了,楼上的居民都跑了出来。”6月8日,参与灭火的洒水车司机王会卓对记者说,赶到现场后,他和同事陈强将洒水车的火炮调到水柱状,参与灭火。

“洒水车的水能打六七十米,直接打到门面房里了。”陈强说,火势被控制住没有蔓延。很快消防人员赶到现场,火被扑灭。

“为洒水车师傅点赞。”附近一位居民说,汽修店楼上都是住户,燃气管道就在周围。幸亏洒水车及时赶到,不然后果不堪设想。

面对点赞,王会卓说:“我们这洒水车,偶尔也可以充当移动灭火车,只要碰到,肯定会帮忙的。”

0395-3139148
 17703950670
新闻直通车
 电话一响 记者到场